

“家电辐射说”不可信

用电安全才是重点

日前,一份“家电辐射排行榜”在网上悄然传播开来,其中我们常用的微波炉、电冰箱、电吹风等家用电器“榜上有名”。一时间各种说法纷至沓来,其中“致癌说”最为恐怖。毕竟是每天都要使用的电器,辐射超标的说法在一定程度上引起了民众的担忧。记者查阅资料和采访相关专家后了解到,家用电器辐射并不可怕,大可不必担心。

电磁辐射非电离辐射 “谣言”大多没有根据

我们日常使用的家用电器产生的是电磁辐射,而电磁辐射也是这个世界上最为普通的辐射种类,记者查阅资料后得知,自然界中的一切物体,只要温度在绝对零度以上(-273.14℃),都以

电磁波的形式时刻不停地向外传递热量,这种传递能量的方式称为辐射,也就是说,“晒太阳”从某种角度上讲,也是吸收辐射的过程,所以“谈辐射色变”是完全没有必要的。

家电产生辐射值可“忽略不计”

家电专家杨帆指出,虽然家电辐射都在正常范围内,但是消费者在购买时仍要注意购买带有3C认证标志的正规产品,这些产品在设计、制造中遵循国家相关强制标准,对于辐射和其他安全指标方面较有保障。另外在使用微波炉d等辐射相对大一些的家电时,应尽可能远离,不要过于靠近,更加安全。

(据人民网)



首款真八核手机

青橙 NX 震撼发布

近日在上海兰心大戏院,青橙定制手机联手阿里集团举办了下一代旗舰产品NX的新品发布,MyUI 2.0同时发布。发布会现场,青橙与阿里宣布建立战略合作,来自全国各地的百家媒体现场见证了此次发布会。值得一提的是,青橙NX具备两大强势卖点:一是搭载MT6592的全球首款真八核手机;二是最新升级的MyUI 2.0及全面支持阿里云OS 2.3版本。

青橙定制手机的推出,让用户可以不再购买千篇一律、毫无个性的手机,用户可以根据自己的喜好定制手机的外观,如组合颜色,定制材料,还能将自己喜欢的照片通过浮雕彩印到手机背面;用户还可以根据自己的需求组合硬件:CPU、屏幕大小、摄像头、内存或者预装自己需要的软件。

青橙NX首发上市共有太空灰、时光金、猎户银、星际蓝四色,颜色更符合时尚潮流。

(据中华网财经)

海淘 4G 手机需谨慎 有些不适合国内制式

随着日前我国4G频谱规划完毕,4G牌照发放已进入最后的倒计时。而津城4G建设的进一步加速,也让一些市民打算“尝鲜”4G手机。记者发现,部分消费者已开始通过网上海外代购4G手机或平板电脑。业内人士提醒,如此“尝鲜”还需谨慎。

在58同城上,记者看到了一些海外代购4G手机的帖子。“目前可以代购苹果、HTC、三星、索尼等品牌的4G网络手机或平板电脑,最受欢迎的是三星N7108D和索尼M35t两个型号,因为这两款手机在北京地区也正式开售了,消费者比较认。”一位代购商家告诉记者。不过记者发现,大多数商家都未承诺日后能够在国内4G网络环境下正常使用,只是强调其4G功能。

“一些海外代购手机并不适合国内的制式,而且来到国内‘刷机’也有一定风险。此外,随着智能手机功能的日益强大,频繁关机、内置插件、无法扩展等问题时有发生,而海外代购的手机遇到这些问题时通常享受不到售后服务,也难以维权。”资深IT行业评论人李桦表示,中国移动已确定今年年底或明年年初推出千元4G手机,建议消费者再等等,别盲目“尝鲜”海外代购。(单毅)

大客厅就要大屏幕

影院级液晶电视推荐

手机上安装语音浏览器软件,电视和手机用户之间通过语音浏览器账号进行推送和分享。让电视变身你生活中不可或缺的小伙伴,非常方便。

康佳 LED84X9600PUE

康佳LED84X9600PUE是康佳推出的一款84寸高端影院级电视,该机窄边设计时尚,搭载安卓智能系统并拥有4K超高清分辨率,为用户营造专业的影院感受。这款电视目前在天猫商城售价54000元。

编辑点评:康佳LED84X9600PUE超高清电视性能出众,搭载顶级Android 4.0操作系统,可以无限加载安装Android应用程序,同时,发烧友喇叭音响、TOUCH触控智能遥控器等配置,为用户带来更多影音及智能享受。

海信 LED85XT910G3DU 电视

海信LED85XT910G3DU电视是海信推出的一款85寸影院级4K智能超高清电视,这款电视相较于其他国产电视来说略贵、定位高端,而海信也在这款电视中内置了顶级的技术,无论画质性能表现还是只能体验都有非凡感受。这款电视目前在天猫商城售价88888元,非常吉祥的价格。

编辑点评:作为今年海信推出的最高端影院级4K智能电视产品,海信LED85XT910G3DU 4K超高清智能电视有着优异的性能表现,实现了4K超高清影片的点对点显示。搭载了全新设计的Vision2.0界面,专为智能电视所打造,有着齐全的智能交互功能,而NFC等新技术的使用,为用户操作体验带来更多便捷。

长虹 UD85C9000i 电视

长虹UD85C9000i电视是一款超大屏幕4K客厅电视,该机采用最新一代三星原装面板,内置长虹独有的U-MAX放映系统,具备4K超清屏、4K无损芯、矩阵光控护眼、急速光影驱动、4K七色彩影五大画质优势技术,4K超清显示与观影效果显著提升。

编辑点评:作为长虹推出的一款重量级U-MAX客厅电视,UD85C9000i超高清电视拥有五大画质优势,搭配“DTS巨幕音效系统”和85吋超大屏幕,让观众观影时仿佛置身于IMAX影院,临场感极强,追求生活品质的高端人士不妨了解一下。

三星 UA75F6400AJXXZ 电视

三星UA75F6400AJXXZ电视是三星推出的一款全高清LED电视,这款电视虽然屏幕极大,但其实定位为中高端,并无智能功能,但画面表现力出色,目前售价25888元,与其他同尺寸的电视相比价格非常有优势,喜欢的朋友可以考虑哦。

编辑点评:三星UA75F6400AJXXZ电视外观设计非常雅致,还是走韩系电视一贯的风格,对于很多喜欢霸气电视的朋友来说,这款电视可能不太合适,但对大多数喜欢精致生活的朋友来说,这款电视再合适不过。(据中国家电网)

长虹 3D75C9000i 电视

市场统计数据显示,大屏电视越来越受消费者的欢迎,而超大屏的影院级电视虽然价格小贵,但鉴于越来越多人喜欢在家自建个影院来享受,因此也受到了一定的追捧。影院级的电视尺寸够大是第一个要素,外观设计要精美才能与高贵典雅有气质的房间搭配。画面、音箱等性能表现要出色,才能更好地看电影看电视,功能最好齐全,才能满足用户更多的需求。下面为大家介绍的就是几款这样“色香味俱全”的影院级专用电视。

长虹3D75C9000i电视是长虹推出的一款U-MAX客厅电视,这款75寸的电视外观设计精美、功能齐全、画面表现出众,目前这款电视在天猫商城售价44888元,喜欢大屏幕预算又充足的朋友可以考虑。

编辑点评:作为一款U-MAX客厅电视,这款75寸的长虹电视提供直接的语音搜索功能,可与用户进行聊天、灵敏度非凡。另外,该机还增加视频、图片、音乐云端推送分享,在

寒冷冬季别忘了给电脑做保养

“最近,一早上班,电脑总是无法正常开机”“我的本儿最近运行明显比以前慢了很多,打开一个文件夹都慢吞吞的”“这几天,电脑主机声音很大”……近日,不断有电脑用户遭遇疑难杂症。电脑维修工程师提醒用户,进入冬季,空气中的粉尘颗粒增多,更容易行成粉尘进入电脑,适时做个保养,清洁机身及内部,有利于延长电脑寿命。

冬季笔记本须防火

“电脑出故障有明显的地域性特征,南方湿润,电脑容易发生内部生锈、遭受雷击等问题;北方灰尘大,电脑需要经常清理落尘。另外,北方冬天太冷会开不了机。比较冷的时候,没有暖气的办公室一早电脑会开不了机。等开了空调室内温度上来了,电脑才能启动。”联想客服西安站站长、阳光雨露信息技术服务西安服务部的工程师边毅表示,“通常情况下,零下5℃以上能保证正常开机,以下就无法正常启动。”

运行减速需清理垃圾

维修人员指出,空气中霾尘颗粒加重时,电脑内部的落尘也会随之增多,这会严重影响电脑的正常运行,用户发现电脑运行放慢了,可以先看看C盘的使用率,如果已经显示出黄色甚至是红色,最好把一些可挪动的软件挪到其他盘里,再看内存,Win7建议至少4G以上,另外,不要安装如破解软件等未知软件,经常使用难免遭遇黑客和病毒,机器也会变慢。

立体保养可延长寿命

电脑的立体保养包含风扇清理、主板清理、键盘清理、CPU导热操作等8个环节。“北方灰尘大,机器用了3个月到半年后,就感觉散热不好了。”工程师分析认为,“有些用户会使用散热底座,但其实就像开着门没开窗户,南北不通透一样,作用不大,因为机器里面的风扇是栅栏结构,外面能吹出来,其实里面堵死了,更需要清理内部落尘。”

(南楠)